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З КОНГРЕСУ НІМЕЦЬКИХ 
КОМУНІСТІВ.

"Y НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
Українські селяни накладають 
на себе добровільний податок.

Селянські Ради по селах 
східної Волині наложили на 

•/* себе добровільний податок. 
Кождий селянин зобовязав ся 
пожертвувати в користь голо
дуючих 20 пудів збіжа.

Селянство Курської губернії 
вислало вже в надволжанські

; Гофман внеказав надію, що ПІВНІЧНА ФРАНЦІЯ ОБНЯТА
в Німеччині прийде тепер до 
цілковитого обеднаня всіх ко- 

I мунїстичних сил.

Сенатор Френс вдоволений від
носинами в Росії.СТРАЙКАМИ.Новинки Взивають революційний про

летаріат до мобілізації.
В Штрасбурґу проголошено 

загальний страйк.
Се-НЮ FTOPK, 26. серпня, 

натор -Джозеф І. Френс з Ме-
Б ЕР ЛІН, 25. серпня. - Де-j ПАРИЖ, 27. серпня. - Зма- P™‘ ЯКНЙ BepHVB-T>T вче‘

легат з Кольонп Гайнріх, про- Комуністи здобувають вплив ганя французьких промислов- ра 3 овітської оси, заявив,
мовляючи на конгресі Обед- * Індустріальних околицях. ЦІВ д0 ЗИиженя платні робіт- Щ° учСШ At ржави повинні

- „ - - „ - , ' навязати негайно дипльома-наної Комуністичної Парти Ні- БЕРЛІН, 21. серпня. інду- ;никава, щоби через зменшене
який відбуваеть ся^тріяльннй неспокій, якого о- коштів продукції уможливити 

під теперішну пору в Єні, за- середками е Галле і Липськ, і конкуренцію француського 
явив, що зближаеть ся пора, прибирає такі розміри, що мо- промислу з німецьким, довели 
коли Німеччина не буде в силі же легко приняти характер ре>- ло иїлого ряду страйків, 
сповнити услівій алїянтського волюційних заворушень і об- ^ північній Франції страй-
ультіматуму в справі відшко- няти Цуу Німеччину. кує під теперішну пору около
дованя. Гайнріх візвав всіх п 60.000 текстїльних робітників.... , Робітники в многих інду- „ f , кати з навязанем торговель-членів парти, щоби вони на Кождої хвилі грозить вибух І п . -г„ - стріях ПОКИНУЛИ працю І пере- і ; } них зносин з Росією. Тепер вер-той час змобілізували рево- ' г загального страйку.... водять тепер ■ голосоване в _ 1
люціиний пролєтаріят. справі ст айк • Вчера проголошено загаль

не легат Мальтцан, відомий раві с раик- -.*» [ний страйк в Штрасбургу, я-
провідник берлінських кому- ® околицях, які вже обняті кий обняв всі галузи промн-
нїстів, заявив отверто, що ‘страйками, комуністи зиску- СЛу Такий самий рух проя- 
спори в партії мусять бути за - ;ють 3 кождим днем щораз вляеть ся також і в инших ча- 
кінчені і мусить бути переве- більший вплив. стях краю,
дена реорганізація партії. В комуністичній кріпости Велике невдоволене дасть

В останних часах розвинули Галле металеві робітники по- ся завважити серед зелїзни- 
сильну діяльність монархісти, кинули працю, коли властите- чих і транспортових робітни- 
Вчера відбули ся в “Стадіюм" лі фабрик відкинули їх дома- ків. 
збори монархістів, на яких ганя в справі підвисшеня плат- 
промовляв між иншими ген. ні.
Гінденбурґ.

X

ОКОЛО РАТУНКОВОІ АКЦП (бернїях Росії 20 мілїонам осіб.
ДЛЯ СОВІТСЬКОЇ РОСЯ.

До Риги прибув корабель з 
першою посилкою на поміч 

голодуючим.

V Він заперечив також поголос- тичні зносини з совітським 
правительством. У своїй пу- 
бличній заяві сенатор гово-

меччини,ки про страшне поширюване 
ся епідемії холери в приволж- 
ських округах. Ріжні вісти про ,

що селяни кидають ся на г^и 1-147 тон збіжа на на" 
сіне.

рить:
"Три місяці тому назад, ви- 

їзджаючи з Америки я казав, 
що Америка не повинна звелі

те.
РИГА, 29. серпня. — Праця червоноармійцїв, е неправди- 

американського ратункового ві, говорив Каменев. 
комітету для несеня помочі Після заяви Каменева на Літературно-мистецьке товари- 
голодуючим в Совітській Ро- прокормлене голодуючих до ство їм. Франка в Харкові, 
сії е в повнім ході. слідуючих жнив потрібно

З Гданська прибув до Ри- 225,000,000 пудів збіжа на 
ги перший корабель з пожи- поживу і 18,000,000 пудів збі- 
вою для московських дїтий. жа на наеїнє.
Місцеві совітські власти за
рядили виладоване корабля 
так скоро, що ще того самого 
дня відїде около 20 вагонів з 
поживою до Москви. В Петро
граді очікують на корабель 
Фенікс, який має прибути ту
ди з великим запасом поживи.

X

таю з Росії ще більш переко
наний, що ми повинні навяза
ти дипльоматичні зносини з 
тим краєм. Не бачу ніякої при
чини, чому нам страхати ся 
зносин, які не представляють 
нічого страшного для Вели
кої Британії і Німеччини, з я- 
ких одна і друга старають ся з 
усіх сил розвинути свою тор- 
говлю зі Совітською Росією.

В Харкові заснувало ся но
ве товариство, ,в якому обедна- 
ні молоді і нові сили на полі 
літератури і мистецтва. Това
риство має вести наукову пра- 

Накликають до повалена між- цю і видавати власний орган.
Головою товариства є Тарас\ народних границь.

МОСКВА, 24. серпня (через Франко. 
Реваль). — Урядники совіт
ського гіравительства приго- радіо-телєграфічні 
товляють ся до принятя пер
шого відділу робітників Аме
риканської Ратункової Адміні
страції, які мають прибути тут в Празі навязала радіо-телє- 
при кінці сего тижня для несе- графічні зносини з своїм пра- 
ня помочі голодуючому пасе- вительством, 
леню.

В міжчасї Тверську улицю, стацію.

зносини Постійний зріст цін на еред- 
ства поживи витворює грунт 

Металеві робітники в містах 'для невдоволеня і обуреия

і Я певний, що американське 
правительство вишле незадов- 

, го туди торговельну місію, що- 
Мерцебург, Вайзенфельд, Айс-[проти промисловців, які роз- L юяти участь у відбудоване 
лєбен і Зенгергавзен (в Саксо-,почали кампанію знижуваня 
нїв^-переводять голосоване в платні робітникам. Богато ю- 
справі загального страйку.

Харків—Прага.
Українська Радянська Місія

Представники російських ря
тункових комісій ідуть 

за границю.
МОСКВА, 8. серпня (поч- 

тою). — Центральна комісія 
помочі потерпівшим від по
сухи рішила вислати за гра
нить окрему делегацію, яка 
складаеть ся з представників 
комісії помочі, кооператив і 
Центросоюза. До комісії вхо
дять Горкий, Хінчук і Ігнатов.

Самарська і Казанська гу- 
бернїі признані найбільше по- 
терпівшими.

Росії, причиняючись в той спо- 
... . сіб до відновленя світової тор-

н,й* як| недавно бУли вже зго; говлї, а зокрема приносами 
дили ся на знижене платні,
відкинули згоду, коли ціни 
поживи почали сильно йти в 
гору. Причиною дорожнечі Є і 
в части посуха, - яка зробила ! 
великі шкоди в зборі збіжа і

Конгрес приняв тези Третого 
Конгресу Комуністичного 

Інтернаціоналу.
оминаючи Мос

кву, через Миколаївську радіо-
< В Липську, де 28. серпня мав 

ЄНА, Німеччина. 26-го <ер- ^озпочати ся піврічний світо.|
пня. (Кореспонденція П. Ш.лє- ви- ярмарок_ робітники в ріж- 
Ра до пюйорсько. часописі' „ 0М вийшли!
“Фольксцайтунг’.) — Прад» на йк 
на конгресі Обеднаноі Кому
ністичної Партії Німеччини 
поступає скоро і успішно на

дим велику користь нашим фа
брикам, якої вони тепер по
требують".

Сенатор Френс удасть ся не
задовго до Вашіиґтону, щоби
розпочати там свою акцію в 

городовини, але ще більше* ві визнаня правительствж
винні тут кулш-спекулянти, я- Совітської Росіі 

Всі робітники без винятку ! кі причинились .до небувалої 
Вчера скінчила ся дискусія домагають ся підвисшеня пла-, дорожнечі, 

над звітом Гекера про Третин тні з причини зросту коштів Фракійське правительство 
Конгрес Комуністичного Ін- житя. Коли би прийшло до ге- опібшло ся в клопоті. Щоби 
тернаціоналу. Конгрес приняв нерального страйку, то він лег- обмежити видатки держави, 
великою більшостю резолю- ко може перемінити ся в пов- правительство мало намір ска- 
цію референта, яка признає стане. сувати бонус зелїзничих ро-
тези, ухвалені на Третім Кон- ----------- бітників, який мав виносити
ґресї Комінтерна, як здорову : на сей рік 700 мілїонів фран-
підвалину праці в цїли пози- Харчеві розрухи в Баварії. кт Зелїзничі робітники за-
сканя мас. В тих тезах містить МІНХЕН, 27. серпня. _ Тут грозили загальним страйком
ся також критйка мартової ре- : устроєно сьогодня демонстра- на случай, коли би правитель- 
волюції. цію “голодних”, підчас якої ство дійсно хотіло се переве-

шо ] прийшло до зудару з кінною сти в житє.
\ Взагалі вигляди на задово
лене домагань робітників є

І Ходить чутка, шо радикаль- дУже слабі- фРанція по кіль" 
і ні елементи плянують вели- кох “ісяцях розмірного СІЮ- 

ся боротьбі партія виступила тенську демонстрацію з приво- кою‘ опинила ся нині знова на Як виглядає американська 
з обєднаним фронтом. іду убі"йства Матіяса Ерцбер- пеРеД0ДМІ великих страйків, “демократія” на практиці.

Реферат про "Найблизші п бувшого провідника що потягне за собою новий ЕТИЛ, В. Вірджінїя, 28. сер 
завданя парті. виголосив ц вцїв. занепад в торговл. . проми- пня. _ Вчера прийшло до бо
предедатель конгресу Ште- ( ----------- елі. ротьби між майнерами а уору
кер. У своїм доклад, він вка- ----------- жС,юю стейтовою поліцією

на конечність підпирати Лякаючись революції, німець- француські комуністи і Гене- Лятьох майнерів убито а мно 
всяку економічну боротьбу. ка буржуазія огороджує Федерація Праці. ігих ранено. Між місцевостя

Штекер закінчив свій док- себе законами. м ми де від довшого часу ве
лад візванєм всіх робітників ПАРИЖ, 1. серпня (почто- ; ' А - „
до утвореня однопільного БЕРЛІН, 30. серпня. — Після ю) _ Комуністичні делегати ні вс| тс Графічні і телєфо
фронту в боротьбі проти бУР- с7аСв вигний "зТпТдписТм пр^ На ко”Грес Ге,‘ерально1 Феде" нічні лінії. Проти майнерів Їй 
жуазп і в боротьбі за дикта- став виДании за підписом npt раци праці в Ліль рішили на 1
туру пролетаріату. ”Ми муси-,зидента Еберта, ціла Німеччи- ВЧЄрашних зборах позістати 
мо подати руку всім робітни- мае вигляд воєнного стану. надальше в федерації і створи 

і всім робітничим органі- Згаданим декретом правитель- ти внутрj „ тісну, організацію, 
заціям”, сказав Штекер, “але ство заборонило \строюване jOK) організацією проводить 
треба добре приглянути ся, мітіигів, походів і демонстра- иеитральний комітет, зложе-
їх провідникам і на случай по- цін Заборонено також видав-. і|ий 3 головного секретара ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ УКР.
треби заздалегідь їх позбути "ицтва часописий, які вели квінтона і двох помічних се- РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ,
ся". ‘ Революційну пропаганду. В крет ів та ВИКОнавчого комі-

декретї говорить ся, що вся- тету> який складаеть ся з 15 
КИЙ 1 кождий крок, який буде ‘HjB 
мати на ц'іли викликане пов- 
станя, буде сейчас здавлений1 
правительством.

Московська радіо-стація маєщо є головним центром по- 
дрібної торговлі і лишала ся надмірно много праці. Зноси- 
колись богатими крамницями, ни через Миколаїв, як вияви- 
оздоблено новими плякатами ло ся вже на практиці, будуть 
в шістьох мовах, які кличуть значно скорші. Місія зможе 
“Робітники всіх країв, єднай- тепер комунїкуватись з Харко- 
те ся” і “Валіть міжнародні вом три рази в тиждень, одер- 
кордони" те сповіщають, що жуючи зідтвіди і розпоря- 
“Росія є серцем світової рево- дженя правительства протя

гом двох-трох днів. Безпосе
редні зносини Праги з Мико
лаєвом по радіо-телєґрафі у-

Такі самі відносини панують 
в Берліні і Бранденбургу.У перед.

В Будапешті арештовано 56 
революціонерів.

БУДАПЕШТ, 31. серпня. — 
Поліція викрила тут тайну ор
ганізацію, яка приготовляла 
ся викликати в цілій Угорщи
ні нову революцію. Арештова
но 65 революціонерів. Полі
ція заявляє, що викрита тайна 
організація мала звязь з за- 
граничними большевикамн і 
індустріальними Робітниками 
Світа, від яких діставала фі
нансову поміч.

люціГ'.

Гейвуд в Москві.Антанта формує свою ратун- 
кову комісію.

ПАРИЖ, 25. серпня. — Най- 
висша Рада Антанти оповісти
ла сьогодня урядово, що з ра 
мени француського 
тельства назначено трох чле
нів до Міжнародної Росій
ської Ратункової Комісії. Од
ним з членів е сенатор йосиф 
Нулєн, бувший французький 
амбасадор в Росії.
■ Брнтійські делегати є вже 
також назначені. Очікуеть ся 
ще назначенн американських, 
італійських і японських деле
гатів.

становлено заходами радян- 
— ської місії в Празі.МОСКВА, 31. серпня. 

“Скажіть моїм приятелям в 
Шікаго і Ню РІорку, що я зна
ходжу ся в найлучшім здоров
лю” — сказав тут сьогодня 
Виліям Гейвуд, провідник а- 
мериканських

Угода між Україною і Латвією 
в справі реевакуації збігцїв.
РИГА, 6. серпня (почтою). 

Промислових — Урядові вісти латишського 
Робітників Світа, засуджений міністерства заграничних справ 
в Америці на довший побут в доносять, що між Радянською 
тюрмі за нарушенє закону про Україною і Латвією зістала 
шпіонство. Крім того Гейвуд

*
прави-

Делєгати ствердили, 
надзвичайне політичне і еко- ! поліцією. Одного чоловіка у- 
номічне положене в Німеччи- бито, а двох тяжко ранено, 
нї вимагає співділаня всіх ро
бітників, щоби в зближаючій

за-
ключена угода по питаню рее
вакуації збігцїв і оптації. 

Повертаючим збігцям позво- 
поки не. скінчу роботи, задля ДЯєть ся брати зі собою 100,000 
якої я приїхав сюди”.

сказав:
“Я гадаю оставати в РосіїІ

рублів (часть їх може бути в 
латишській валюті), золотих

Білі терористи убили 8 кому- РІЧИЙ Д° ваги 25 ЗОЛОТНИКІВ і 
нїстів_ инших річий до ваги 10 пудів

на кожду особу.Жиди в Ню йорку на поміч 
голодуючим в Сов. Росії.
НЮ ИОРК, 25. серпня. — 

Вчера відбуло ся віче, уладже- 
не жидівською секцією орга
нізації "Приятелів Совітської 
Росії”, на якім промовляли 
бесідники в жидівській і ан
глійській мовах.

Цїлею віча було збиране 
гроший на ратунковий фонд 
для голодуючих в Совітській 
Росії. Зібрано поверх $1.000 в 
готівці і $600 в дорогоцінних 
річах.

завРИГА, 1. вересня. — Доне
сене з Москви говорить, шо 
Лев Троцький заявив в своїй Робітнича контроля у винай- 
промові на засіданні Москов
ського Совіта, що за поЕлїдні 
два місяці білі терористи уби
ли в Петрограді 8 комуністич
них провідників. Всі згадані 
убійства мали звязь з терорис
тичним заговором, який не
давно зістав викритий совіт-

мленнх фабриках.

МОСКВА (“Роста"). — На 
надзвичайній конференції Все
російської Ради Профсоюзів у-

ступають уоружені скеби, по
пи, бизнесмени, студенти і 
спеціальна поліція.

'становлено правила щодо ро
бітничої контролі в державних 
фабриках, які. винаймлено 
приватним підприємствам.

Після ухвалених правил ро
бітники в таких фабриках бу- 

Австрія підписала мир з Аме- дуть мати ту саму платню, ту
саму охорону праці і т. д. що 

ВІДЕНЬ, 24. серпня. — Сьо- робітники в фабриках, які 
годня о першій годині попо- ведуть ся під зарядом держави, 
дудни підписано тут мировий
договір між Австрією і Злуче- М|Ж злученими Державами 1 
ними Державами. Німеччиною підписано мир.

ВАШ1НҐТОН, 24. серпня. —
Одержана Стоварншенем Пре
си вістка, що підписано миро- Секретар стейту Гюз опові- 
вий договір з Австрією, викли- стив сьогодня вечером, що 
кала дещо зднвованя в депар- мировий договір між Нїмеч- 
таментї стейту, бо там споді- чиною > Злученими Держава- 
вали ся, що переговори бу- :мн підписано сьогодня о 5-ій 
дуть тре вати ще кілька день, годині пополудни (берлїн- 

Справа договору з Австріє- ський час)- 
ю і Угорщиною була держана Опублікований департамен- 
■ тайні так само як мирові пе- том стейту текст договору е 
реговори з Німеччиною і до- коротким документом, зложе- 
перва в послїднмх часах дізна- ним зі вступу і трох артикулів, 
но ся, що у Відин і Будапешті У вступі наведено частину 
ведуть ся мирові переговори. : резолюції, ухваленої конгрс- 
Здогадують ся, що договір з сом і підписаної президентом 
Австрією і Угорщиною прін- 2. липня с. р., яка проголошує 
ціліяльно не ріжнмть ся в ні- скінченим воєнний стан між 
чім від договору а Німеччи- Німеччиною і Злученими Дер-

кам

G5

ським правительством.

Отсим повідомляєть ся, що 
місячні збори відділу У. Р. Д. 
відбудуть ся в неділю, 4. вере
сня, о год. 2.30 по полудим. О- 
бовязком кождого члена яви
тись на означений час.

Опісля відчитано лист Лє-рикою.
ніна, який зробив на делегатів 
велике вражінє. Лєнїн вц- 
вав німецьких комуністів до 
єдности і до усильної пропа
ганди в профсоюзах і инших
істнуючих робітничих органі- СТрайк берлінських студентів 
заціях в цїли позисканя робіт- як протест проти науки релігії, 
ничих мас для ідеї комунізму.

Нині відбудеть ся дискусія БЕРЛІН, 20. серпня. — На 
над докладом Штекера.

На увагу заслугуе справа 
переговорів між центральним 
виконавчим комітетові партії, 
а опозицією, на чолі котрої 
стоїть Адольф Гофман.

Сов. правительство розвязало 
безпартійний' ратунковий 

комітет.
РИГА, 29. серпня. Теле

грама з Москви до латишської 
телеграфічної агенції доно
сить, що совітське правитель
ство розвязало безпартійний 
ратунковий комітет для несе
ня помочі голодуючим. Стало 
ся се з тої причини, що комі
тет не повинуаав ся розпоря- 
дженям совітського правн- 
тедьства.

Комуністи рішили вести бо
ротьбу проти теперішного за
ряду Генеральної Федерації 
Праці, щоби на її найблизшім 
конгресі здобути більшість.

На послїднім заеїданю кон-

Заряд,

ВАШІНҐТОН, 25. серпня. —
До відома укр. робітникам в 

Форт Рудж І Вінніпегу.
Гресу принято резолюцію пар
тії більшости (соціял-патріо-
тів під проводом Жуо), щоби Тов. Н. Гуцалюк виголосить 
федерація і надальше оста- а суботу вечером інтересну 
ла в злуцї з Амстердамським лекцію длЯ робітників в Форт 
Інтернаціоналом. Резолюцію Руд*, а в неділю вечером » 
принято 1-572 Голосами про- укр. Роб. Домі для робітників 
ти 1.325, при 66 повздержав- в Вінніпегу. Лекція пічнеть ся 
ших ся від голосованя. в „едїлю о год. 8.30 вечером.

однім з передмість Берліна 
вийшло кількасот студентів на 
страйк, протестуючи в сей 
спосіб проти властий, які ро
блять зусиля завести в пуб- 
личних школах обовязкову на
уку релігії.Адольф Гофман відїхав в о- 

станних часах до Москви. Пе
ред своїм «ідїздом заявив він: 
“Обеднане довершене, бо обі 
сторони зрозуміли, що тут 
розходить ся не о що нншого, 
як о істиованє партії. Опози
ція заявила, що буде вірно 
працювати і підчинить ся рі
шеним конгресу в Москві".

В сій справі політичні партії : За злукою з Інтернаціона- 
велн через довгий час спір, лом Червоних Профсоюзів по-
ріжно толкуючи дотичну по-'слїднии промовляв і поставив В неділю вечером, о год. 
станову > нової конституції, резолюцію Монат, проти сеї 8ДО відбудеть ся в Укр. Роб. 
Студенти виявили своє стано- злухн в іиени партії більше- Домі Мітінг українських робіт* 
вище в сій справі “прямою ак- сти промовляв Жуо. Резолю- ниць в справі несеня помочі 
цією”, проголошуючи загаль- цію вартії більшости принято голодуючим в Совітській Росії, 
ний страйк. заледвн більшостю 147 голо-[Говорити буде т. М. Попович.

Каменев заперечує поголоски
про ширене ся епідеміїІ

МОСКВА, 29. серпня. Лев 
Каменев, голова совітського 
ратункового комітету заявив 
нині перед кореспондентом, 
що голод загрожує в IS гу- сів.иою.

я

àШШ



ISI WB" ■ них, повітових, волосних і сільських Виконко
мів)?« -іпськмм «любим, які істяують по цілій Україні.

Тикни чином видумані за кордоном повстане, які нібито 
мають місце на Радянській Україні, не с нічим обосиовані, і о 

$4.00 чгвидною клеветою. Ціль сих видумок с пошкодити Радян 
гькій Україні увійти в добросусідські взагалі як і економічні 

'зокрема відносини з другими державами.
= Радянський уряд при допомозі бідного селянства проти 

гом трохлгпюї горожамськоі війни прогнав з української ае-

ПЕРШИЙ БУКВАР КОМУНІСТА, Підчнняючвсь вмсшій Раді, місцева Рада ви
рішує всі питаня в границях своєї місцсвостн. 
Свої ухвали вона переводить через свої відді
ли. Кожднй відділ підчмняеть ся місцевому Ви
конкому і в той сам час виконує вказівки відпо
відного висшого виділу (означеного Народно
го Комісаріату).

13. Де оголошені всі ухвали про радянську 
і вдасть?

Радянський уряд з всією послідовністю буде направляти всі Радянська вдасть, як форма диктатури проле- В Конституції (основнім законі) Української 
свої сили на економічну відбудову держави, а також буде таріяту (Конституція У. С P. Р.). — Зовнішня Соціалістичної Радянської Републмкн (У.С.Р.Р.) 

(4.00 непохитно йти по шляху встановлена мирових взаімовідносин політика радтської класти і право націй на вони виложені подрібно. Там проголошуєть
самовизначенє. — Армія. — Міліція. — Над- ся також, що вони тимчасові, як і вся вдасть, 

звичайні (Чрезанчайні) .Комісії. — Суд. поки не знищить ся поневолене людини люди-
1. Яким робом взяв пролетаріат в Росії і на НОК>"

Україні вдасть в свої руки?
За посередництвом Рад. Єще підчас рево

люції 1905 р., а опісля в 1917 р. повстали Ради

Амж

per year (Лекціі-розмовн в питаних і відповідях.)Tdepbone : 0t. John 1465

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ " ■
—_____ ^ тюші1 шижппт ... Т1,._„н. нлї всіх імперіялістичних наіздників і авантурників, які пося-

Яля у Р гали на права і здобутки робітників і бідних селян України.
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

РАДЯНСЬКЕ БУДІВНИЦТВО.

"Українських Робітничих Вісти»"Вадке Сті
Передплата ял рік

з другими державами.Адреса:—
ОКЖАППА* LABOR SEWS 

Pritchard Are. aad McGregor St, Winnipeg, Man., Canada. НЕДИПЛЬОМАТИЧНІ ТВОРИ “ДИЛЛЬОМАТА” 
З “У. H. P.”

14. Як відносить ся радянська масть до бкре- 
|мих народностий?

Вона признає рівність окремих народів і дає
------------ -- . їм право на свобідне самовизначенє аж до відо-

робітничих і жовнірських депутатів для бороть- ——1еня : с<ЬопІІОВаня самостійних держав Люди сміядн ся, а "Укр. Год." жрунупаж - Вчера містили. , би з буржуазією. Жовтнем революція дала по- Кііжда нацД(Рародігість) може свобідно роз- 
нині називають нісенітницями. - Читають иншим лекцію, яка біду кличеви Вся масть Радам , і Ради робіт- внвлтись мати р школи | т. д. на своій мо. 
відносить ся до них. - Вже знають, в яке місце їх били. - Обо- ничих, жовнірських і селянських депутатів ста- ві а Совітська Росія ЯВЛЯ€ТЬ ся лише федера-

ли при власти. цією (свобідннм союзом) окремих національ-
ви Ради? ЧОГ° СЛ>ЖИЛИ ' С'іУЖаТЬ ПрОЛ£ТарІЯТО' них радянських републик.

Судячи по писанині редакто-1 кручуванє слів, зацитованих з "" ДляИздїйсненя пролетарської диктатури, для' ’5,(Ая"^ДН°СИТЬ СЯ раДЯНСЬКа ВЛаСТЬ Д° 
рів 5 кр. Голосу з послиних і иншої газети, простити не шо6и - Ппавамн KonlltTVm, с„ | ших держав.'

№■ -> у. . v - г . - D - D f, тижнів, особливо по рубриці, можна. А Ви, панове редактори , Від самого початку свого істнованя радян-Місія Української Соціалістичної Радянської Републики в . и ключно пролетаріат: для буржуазії -нема місця ________ •__________ -____ „ ______Чехословаччині оголосила отеє офіціяльне звідомленє про по- "• »' “Мимоходом”, виходить, з “Українського Голосу” ідо мастР „ роб,Тничо-селннськ,й державі. " 1 тГити на тажкі v^rv’
: дожене на Україні: шо.в головах наданих редак- такого вже допускаєте ся. Ось, 3 Значить „ радянській масти „ема де. “и , мипоіий Лгові’п ( о^тТько^ a ^lV

За останний час у закордонній пртеї поямяють ся інспі- тор|в невсе ‘ так, напрнмір ви цитуєте слова з Н1, (рівности всїх горожан)? ІіГа .
І пов .ні видумки IIDO широкі повстаня на Україні та всякі иа. напр., в “5 кр. Голосі з 24. сер- “Нашої Правди ’, берете їх в радяНська власті здійсняє ііооіетаоську де меччиною в Бересті). Радянська власть не стрс-

ровані видумки про широкі повстаня на з країні та всяк, на читаЄмо про Семена Ві- знаки наведеня і кажете- Радянська масть здійсняє пролетарську де- мить до завойованя чужих ббластий і не хоче
клепи на неустойчнвість радянської влади, про воєнні іидго- ” . и , , мократію. Робітники і селяни за носередниц- .......................

- томия, мобілізацію і т. д. Безумовно, шо се є робота ворогів тика- який після тепершіної Іитаємо там (в Нашш твом своїх рад, професійних союзів, фабричних Р 1 " ’
пролетарської держави, які старають ся таким чи иншим спо- д>”ки редакторів . кр. оло- Г равді ) в 16, числі, у вістях з K0MjTeTjB правляТь краєм, а буржуазії радян- ' ' ,'fi л,. unr„,TJ1[iunn,; irTHV_ 
собом помішати налагоджуваню добросусідських взаїмовід- СУ’’ “зах°™ “°"че 6>™ вели";[ , ська власть отеерто заявляє, що її не допустить »мі«Г * * радянських
*— ГЛГ““ “ » :-гіи" -"Г“" ' *«

В наслідок сих неправдивих звідонлень, по уповноваже-j , от той Семен Вітик, як ка-ІГол.’’) інтелігенція повинна к, „1°™=“ УДЄМОКраТ,Я? ної і внутрішнє! контрреволюції і для піддер-
І ию ГЯвЙОГО УрЯДу 3аЯВЛЯЮ слїдую4е: же редактор “Укр. Голосу", домагатн ся злуки Сх. Гали- не ^Р/ОТВепто пр” ся що вона правий ЖКН "РолеТарІЯТу инших кРаїв в боР°тьбі 3 буР"
F 1) Ніяких повстань на Україні нема Противно, по закін- “Заложив свою масну Гатчини з Радянською Україною". мілїо„ами працюючих Тому вона обманює їх жУазІ<ю’

ченю трохлїтноі горожанської війни і доконаної п об іди над зетку “Боротьба" І зачав вили- А в “Нашій Правді" писало р‘ц ’ у а о а ює і , 17. -Чи всі горожани відбувають свою вій-
В. зовнїшними ворогами, робітництво і селянство України орга- су вати в ній страшні річи. Лю- ся дослівно так: кажучи, що вона править від імени всего наро- ськову повинність в армії?

? нїзованою пролетарською масою приступило до відбудована ди читали, руками розводили і “Українська і галицька інте- ду’а на Д1Л1 дак 110 у право ТІЛЬКИ на папері’ Ні, радянська армія — є Червона Робітничо-
економічного житя країни. Шо торкаєть ся, селянства на У- ахали. А Вітик ріс. НаконецьL;réml™ шо так піклуєть ся робить Радянська власть, щоби дати Селянська Армія, і радянська масть мобілізує
країні, то майже в кождому селі є організовані комітети неза- дійшов аж до того, що зачав про ,1Шоли, повинна була-б як можливість працюючим здійснити свої права? до Червоної Армії тільки працюючих для обо- 

Е можних селян. Сі комітети разом з міським пролєтаріятом писати ноти до всіх держав олйн ЛОмагати ся злуки Сх 1^оби пРацю|°чі могли свобідно збирати ся рони їх інтересів. Буржуазія відбуває свою вій- 
< стоять міцно і непохитно за радянську малу. З них с органі- світа, як одинокий І правднпий'галичини 3 Ра,янс| ", у„ 'і1 У строювати свої союзи — радянська власть дає j ськову повинність в запілю.

F зовані відділи для внутрішної охорони і ладу, які самі пере- голова української держави їНОК)” для іх розпорядимости найліпші приміщеня;|
, хоплюють агентів, післаних ворогами Радянської України для (підчеркненє “Укр. Гол’’.) І гіепекпутивши повз “Нашоїі Щ°бИ В0НН могли свобідно вислов-іювати свої

ріжних злісних бандитських вчинків, кишеня зелуничого шля- тоді повстав такий сміх з Віти- ппавди" ви сетитесь шо ся л'мки ~ в 1Х РУках находять ся всі друкарні і
ху і паленя сіл. Селянство повсякчасно само з ними розправ- уу, що люди мусіли аж за жи- га,ета 3аКИіає — а не палить нидавництва; вс,м працюючим є забезпечений
ляеть ся, тим більше в сей мент, коли всі сили звернені на до- both брати ся". як пгібі|тр „игнанпк ’ доступ до знаня і до безплатного образованя.
nouorv потешіівшпиу віл неупожаю нясеїеню , „ як ви се рооите висновок у 6. Чи всі працюючі є рівноправні?
помогу потерп вш му в д еурожаю нас і ю. Так, так. Люди з В.тикових крашській , галицькій патр.о-’ Так, радянська власть дає женщинї-робітни-

2) Що торкаєть ся еміграції, то V. Всеукраїнський Зт "нот так сміялн ся. що аж тичній інтелігенції, - а не ц| або селянці такі самі однакові права як і му- 
Рм проголосив амнестію для всіх тих. як, вием,грува.іи в ча- “мусїли за животи брати ся”, большевицькій. як ви се ка-)^- щиии всюдй е івнані /„ущинамн і 
с, горожанської вжни за кордон, коли вони повернуть на те- Сміяли ся з В.тикових “нот" , жете, - що вона. замість однак^0 повинні 6 ^ в правлїню кра.

І риторію У.С.Р.Р., являть ся до радянської мали та щиро і че- “5кр. Роб. Вісти . Але то смі- того, щоби жалуватись на ем. Тому радянська масть освобоікує женщи-
ШЩ СНО зобовяжуть ся бути льомьними горожанами 5.С.Р.Р. Не яли ся ЛЮДИ, а “Укр. Го- j Поляків за Те, що вони за- HV від тягару домашного господарства, щоби

; бул“ н| одного ви,,адку- шоби той’ хто добровільно зголосив лос т. В.тиков. ноти передру-.боронять українські школи, дати п можливість стати на рівн| 3 мущиною 
г ■ся’ 6>в притягнений до аідшчальности, окрім тих, яким дока- .ковував і величав ся ними, як - повинна була-б домагатись Не робить також радянська власть ніякої ріжни- 

заио, що вони, підшиваючись під таку маску, приїхали для “дипльоматичними документа- злуки Галичини з Радянською - між працюючими иншої національности або 
других, контрреволюційних цілий. Маємо дуже богато при- ми”. Україною. Ви сердитесь, що jriî
кладів, що ніслані агенти для звісних авантурничнх вчинків, 1 се робилося єще такне- вам говорить ся (єсли тільки 7 будуєть ся радянська власть?
самудобровільно ямяють ся і віддають себе розкаявших ся давно!... Яка неосторожність ви і себе зачисляєте до інтелї- Так щоби найширші маси І|рацЮючих на

і яка забудьковатість! тенції), що ви повинні-б “до- місцях брали в „у участь, причім ВС1 окремі ча-
Панове редактори! Заглянь-1 нагатись’? Там чого-ж тут сти краю звязані м[ж собою за посередництвом

центральної масти.
8. Хто має право вибирати і бути вибраним 

до Рад?
Всі працюючі. Ті, що жиють з чужої праці 

не мають "права вибирати до Рад і бути вибра
ними.

і

в газеті рукописи» не зеертзеть се. хіба по «итсумтель »■- 
, по бажає морогу своєї руко паса ва сауна» її не помішена 
та залучить понтону марку па її пересилку

ронець проституток, тільки яких?

ПОЛОЖЕНЕ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

18. До кого належить масть в Червоній Ар
мії і хто є в нїй комендантами?

Власть в Червоній Армії належить до робіт
ників і селян. Там, де прийшло ся заставити 
старих офіцирів віддати своє знане на комен
дантських посадах, там над ними устаномено 
контролю в особі комісарів із робітників і се
лян.

19. В чім сила Червоної Армії?
В її свідомости. Завданя Червоної Армії є 

відомі кождому червоцоармійцеви. Вона не 
збудована так, як буржуазна армія, на обмані’, , 
і червоноармійцї сповняють прикази не з стра
ху, а з совісти, так як вони свідомі про необхід
ність оборони інтересів працюючих.

20. Що таке Всевобуч?
Загальне воєнне навчане працюючих.

працюючі повинні, не відриваючись від про
дуктивної праці, учити ся воєнного діла, так 
щоби весь працюючий народ перетворив ся в 
робітничо-селянську міліцію і кожде місто, ко- 
жда волость були спосібні оборонятись кождої* 
хвилі.

Всі
в руки місцевих радянських мастий.

3) Всі видумки про загальну мобілізацію ямяють ся зліс
ною клеветою, немовби радянський уряд готовить ся до воєн- те в свій “Український Голос” ; сердитись? А може тим нещас
них акцій; се е по просту агітація проти радянського уряду, з дня 7. липня 1920 року, а там ним словом “домагатись” вам 
По закінчеию війни осіню 1920 р., всі сили звернено на еконо- на 3-ій стороні найдете “Раді- попали не в брову, а в око? По
мічний фронт і заямено всім наше щире бажане мирових «телеграму голови Трудового му ви так заскавуліли, що мов- 
взаїмовідносин. Конгресу” С. Вітика, тобто ляв, коли ви будете тільки "до-

Нїякої загальної мобілізації і воєнних підготовань радян- знайдете в своїй газеті те, з нагатись", то вас будуть бити 
ський уряд не переводить, натомість правдою є, що положе- чого “люди сміяли ся, аж за в те місце, звідки ноги рос- 
но основу створена української червоної армії, яка буде вну- животи мусїли брати ся”. туть? Може вас вже били? Ану, 
трішною охороною держави та оборонятиме інтереси робіт- ». заглянемо у вашу історію. Ми,
ників та селян. В сьому напрямі ще в 1920 р. засновано три у-1 _ *.......................бачите, тшгі люди, що лаятись
країнські школи червоних старшин (Харків, Київ, Умань), як І “Українські Робітничі Вісти 
також зорганізована українська червона дивізія та приступле- добувають нїсенїтницї, які пи- 
но до організації других військових частин. сав В>тик в “Боротьбі на по-

4) Що торкаєть ся товарообміну і заграничної торговлї чатку 1920 року і величають ся 
Г Радянської України з другими державами, то народним ко- ними", пише “5 кр. Голос”.

місаріятом закордонної торговлї, враз з всеукраїнською Від коли ви, панове редакто- 
> кооперативною спілкою “Вукоспілка" ще дня 1. січня Ри- прйшли до тої думки, що І так ви ображені, що вам 

£ 1921 р. було вже заготовлено сирівців для експорту на 75 мі-1 Вітик на початку 1920 року радять “домагатись”? А по-
ліонів золотих рублів по довоєнних цінах. По закінчеию писав нісенітниці? Що ви ду- гляньте в ті ріжні “ноти” “дик- 
війни в сьому напрямкові праця поширена і Україна нині по-)*‘али тод‘* коли B1 Tj Віти- таюра" Петрушевича, що він
сідає о два рази стільки сирівців для обміну. Зараз принима- кові нісенітниці гіередрукову- в них говорить: чи не “домага-
ють ся всі заходи в тому, щоби було можна в разі обміну за вади, як напрнмір, статю про j єть ся’ ? А що ви писали в сво- 
кордоном експортувати товари через Чорне море на Дунай, зраду і утечу диктатора Петру- іх телеграмах до Клєманса, до 
також щоби можна тимже шляхом привезти на Україну в пер- шевнча, додаючи до Вітико- Вилсона, до “ліги націй , — чи 
шу чергу .сільсько-господарські знаряди і необхідні для Укра- вих нісенітниць єще від себе не “домаганя ? Навіть більше : 
Іни машини і товари. Всеукраїнська кооперативна спілка “лекцію” Петрушевичови? ви просто по рабськи просили, 
“Вукоспілка" розвила широку ініціативу на селі та разом з Чи у вас так скоро се все ви- плазували як нужденні раби 

Ç. комісаріатом закордонної торговлї працює по товарообміні летіло з памяти? Єсли так, то перед сильними сего капіталіс
тичного світа.

5) Неправдою f також, немовби Україна находить ся під “патріотичний" спосіб лаєтесь Ваші делегати, яких ви по- 
окупаціею Совітської Росії. Се є злобна, безпідставна клеве- на адресу “Укр. Роб. Вістий", склали з Канади і Америки на 
та ворогів Радянської України. З самого початку соціальної ми всетаки дамо вам маленьку мирову конференцію до Пари- 
революції на Україні, Україна проголошена — Українською пораду, щоби перестерегти вас жа. сиділи в ріжних мінїстер- 
Соціялістинною Радянською Републикою, як самостійна про- на будуче та не допустити ських та посольських передпо- 
жсгірська держава. На протязі трох літ за самостійність Ра- до остаточного скомпроміто- <оях, шапкували, завилювали,

Ці. дянськоі України бороли ся не лише робітники і селяни Укра- ваня ся в очах тих, які дуже в т°й час. як ті самі міністри
’■ їви, але у великій мірі також робітники і селяни братської добре єще памятають, що ви та пости узброювали польську

нам Совітської Росії та инші. писали рік тому назад. А пора- армію Галера в тенки і дрмати
Зараз самостійніегь Радянської України визнали слідуючі да ся така : коли пишете щоне- ' стали її до Східної Галичини,

держави: Совітська Росія, Польща і Литва. В сьому напрям- будь “мимоходом", то зайдіть Ви лазили доти, доки вам не 
ку ведуть ся теж переговори з Латвією, Естонією і другими, заразом до свого річника і по- дали копняка в те місце, звід-
Рівиочасно Радянська Україна має вже самостійні представ- дивіть ся, що ви писали рік то- *и ростуть ваші ноги,
иицтва а Совітській Росії, в Польщі, Литві, Чехословаччинї, му назад.
Австрії і Царгородї. Такі представництва Радянська Україна А то, ось бачите, 
матиме по всіх державах, з якими будуть навязані взаїмовідно- ходить: те, що рік тому назад
сини. На Радянській Україні мають ся вже представництва, було у вас важними докумен

ті крім внеше названих держав і від Німеччини та Персії.
Всю внутрініму і закордонну політику Радянська Україна цими, 
самостійно.

6) Національної української культури радянська влада не хто знає, може навіть грцзкри- ки ростуть ноги, ви котрого
■слідувала і не переслідує. Навпаки, радянська влада чані вами нині “(іонди” Петру- залетів аж до Тарно ва.
м силами пособляе розвитком, української культури. В шевнча на другий рік будуть Чого їздив до Тарнова? Бо
лоту селі на Україні є засновані українські школи; зорга- для вас нісенітницями?-. роти ся проти Поляків?. Чн
явні гуфся для неграмотних, щоби в сей спосіб знищити .. може за ялмужннм до пана

що залишив вам страшний цар- ( * Пілсудського via Петлюра?
Крім початкових істнують середні і амеші Єсли-ж “невмисну” забудь- Таж Та реї в е польський, а

— університети, інститути і Академія Наук, коватість редакторів можна е- по^ська шляхта завзято пе-
-——а українському мистецтву, націо-Іще простити, то свідоме пере- реслідуе Українців, ж головно

21. Що таке Ч. К. (чека) і як до неї треба від
носити СЯ?і

Ч. К. є Надзвичайна (Чрезвичайна) Комісія 
для боротьби з контрреволюцією, саботажем, 
шпіонажою і надуживаними, слідить за всею 
підпольною роботою буржуазії, котра пробує 
вернути свою власть. Ч. К. — се вірний оборо
нець революції, тому працюючі повинні пома
гати її в боротьбі з буржуазією.

22. Який суд істнує при радянській власти?
Єдиний Народний Суд і Революційний Три

бунал. В єдинім Народнім Суді наспівша спра
ва тай. і вирішуєть ся, так що речинець між на- 
ступ.^иєм справи і вироком короткий. Народ
ні судії вибирають ся тільки з працюючих. Для 
того, щоби судити безпощадно і скоро контр
революціонерів, назначують ся, а не вибира
ють ся, поруч з виборними Народними Суда
ми, — Революційні Трибунали.

23. Як судить і які є кари пролетарського

9. Яка є форма будівництва радянської 
власти?

Радянська власть будуєть ся з низу. Від 
сільської Ради до волосного зїзду Рад, котрий 
вибирає волосний Виконком (виконавчий ко
мітет), звідси до повітового (уїздного) зїзду 
(увиконком), від повітів до губернїяльного 
зїзду (губвиконком) і нарешті від губерній до 
Всеукраїнського Зїзду Рад, котрий являєть ся 
найвисшою властю в державі.

10. Хто править в період між зїздами?
Всеукраїнський Центральний Виконавчий

Комітет (B.LLB.K.) Г Рада Народних Коміса
рів (Раднарком), які вибирають ся на Всеукр. 
Зїздї Рад.

11. Які є завданя членів Рад?
Вони повинні не тільки голосувати і ухвалю

вати ті чи инші рішеня, але вони самі перево
дять їх в житє. Так, напрнмір, члени В. Ц. В. К. 
працюють в його відділах, народних комісарі
атах. Таким робом Ради не можуть відорвати 
ся від мас. Крім того, виборці можуть відкли
кати кождого депутата з Ради.

12. Яке є завдане місцевих Рад (Губерніаль

но “інтелігентному”, як ви се 
робите, не уміємо, але при 
розмові з вами і до вас подіб
ними, в зуби вам заглянемо.

суду?
Пролетарський суд судить не після написа

них законів, котрі ніколи не поспівають за жи- 
тем, а після революційної совісти. Кари в по- 
рівнаню з буржуазним судом, надзвичайно лег
кі, часто засуджують на публичну ганьбу, су
спільні роботи, замість тюремного заключеня, 
і умовлені кари.

незважаючи на те, що ви в такз селом.

тих, що старають ся вирвати і вся, та “домагатись”? 
Галичину з рук польської 
шляхти.

дали до відома українським е- 
Ви тоді не перестерігали ні- мігрантам в Канаді, що про- 

кого, що “домагатись” не вар-і давці петрушевичівських “бон- 
Однак редактор ”Ук|). Голо- то, бо можна дістати 25 буків дів” Мешкають в першоряднім 

су” мав до Польщі “free admits- в ту часть тіла, звідки ноги ви- найдорожшімі. готелю в Віннї- 
кіоп”. Скажіть, панку, чим тут ! ростають, або бодай... копня- пеґу, в Форт Гери. 
пахне? Адже тому тільки два ка, та ідей по пару раз поза 
місяці назад, як ви з Тарнова вуха”, а казали і кричали на ють того злочином, “коли У- 
приїхали? всіх перехрестях в один голос: країнець поважить ся заквати-

; домагатись, домагатись і єще рувати в приливнім готелі", ли- 
! домагатись!

“Укр. Роб. Вісти" не назива-

Що робив теперішний редак- 
що вихо- тор “Укр. Голосу", будучи се

кретарем петлюрівської місії в 
Вашінгтонї? Писав рабські че

тами, нині вже стало Hkewmm- лобитні до президента Вилсо
на та до Ленсінга, аж доки не

ше кажуть, що для того, щоби 
“Бо народи дістають те, що І А нині ви з патосом кажете, “закватирувати в такім при- 

собі здобувають, а не те, чого що “мав би світ з українських личнім готелі" як Форт Гери, 
з з зложеними руками домага- інтелїгентів-большевиків 
ють ся". (“Укр. Год." з 24. 
серпня.)

А то коли ви, панове, прий- домагались, 
шли до такого заключеня? По- Скажіть же тепер, хто вам ства”. 
трудіть ся, будь ласка, та за- обтирає ту сливу, якою ви 
гляньте в минувші числа “Укр. плюєте самі собі в лице ?
Голосу”, що ви там писали 
через цілий час, коди закли
кали Українців в Канаді сла- Заболіло редактора “Укр. > “робітничий конгрес” перед 
ти тедеграми-просьби до всіх Голосу", що “Укр. Роб. Вісти”.

ще то тисячі долярів мало на мі- 
більше потіхи, чим з Вітико- сяЦь, бо прецінь се готель, для 
вих нот”, еслн-б вони тільки мілїонерів, а не для агентів

збанкротованого “правитель-

Єсли-ж се ваша аксіома, то дістав копняка в те місце, звід-

А ось і робітничий конгрес 
відбував ся також в “прилив
нім готелі", каже “Укр. Гол.’ 
і сердить ся та обороняє сей

(Продовжене ва crop. 3-і».)
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ч. ШКОЛА І РАДЯНСЬКИХ Р01УНЖМ. для підготована ямсояо квалї-j серед темних мас сільського’ 
фікованих сил но тих науках населена, які втомились від во- 
припоручено комісаріатові! на- енних і продовольчих тягарів.

Ж ВИГЛЯДАЄ ТІРМА І СОПШИЙ РОСП. ні яв, що до тюрми доставле
но зіпсовану капусту і аа се не
можливо обжаловуват* адиінї-

. родної освіти заложнтн спеці- сей клич найшов був піддерж-1 _ 2 . . . страцію тюрми,
середжугть ся КОЛО якої не на^ні іист^тн по OKp,. KV, „асдиком чого були часті !. Буржуазія всіх кра.в а з нею ся по впх камерах. Ми бачили Свобідж, відаідуване му.
будь епешяльностм « останні „„„ осиовним галузям суспідь. наПадн “повстанців"' на поні- 1 Р,ЖН01 *4»*“" соціял-патрю- газети у всіх камерах. Книжка- щнн , женщнн , томрИське жи-
предмети беруть ся осюдьки ного знаня ГНаш Стяг..., то,і міста і зедізничі стацїі> титаанархГСтипро.інваютькро ми тюремної бібліотеки кори- те ма< дужс ублагороднюю-
сего потребує дана спецшль ________ __ підчас КОтрих убивано радян- КОДНЛЯЧ1 а,ьоз,<- що комуни:- стують ся так само всі арешто-;чнй впднв на загал арештова.
■ість. Значно скорочені також, ських урядовців і у строювано *іичне совітське правительство вані. На жаль бібліотека не ду- ннх •*, пі я годнни нашоі
ферп. Перерва в науці тре вас НОВЕ ВИДАВНИЦТВО. жидівські погроми Роси знущаеть ся та замикає же богата. Всюди, навіть в ка- візити g Tl0pll; мн не чули ані
тільки два тижні на Різдво, Be- v Ri-mu nnu„ „» . . ідо тюрми всіх своїх полїтич- мерах кримінальників, ми чули й %.лнкдень і місяць літом Час "0Ч“ “*ОДИТ.Ин^,; головна ***«■ W™' ннх противників. А вже най-'зажаленя, що в бібліотеці са- °Д"ОГ° «йли,юго слова ’
треваня науки скорочений на . ~ - а.. СЬІ£ОГО селянства за тими кли- більше жал;а виливають а- мі старі книжки, які були Пе
три роки; кождий научняй рік Knai ' Р; м„.ГЧП,' чамн "* п,шла' ,БажаюЧ1 спо‘ нархкти. Тільки станеш гово- чатані ще в царських часах, 
ділить ся на три семестри. Важ- вийшло за cenm-нь Рц, K°” середні 1 ,ДН1ИШІ “Р" рити з таким анархістом, то за- Московський відділ народної
ним моментом е ви ужите дер- ’ - <м***2Г ru Ніі ^ТВИ СЄ:’.а СТРШУЛИ новийраз j почуєш : “Що, большеви- освіти нічого не робить, щоби!
жавних фабрик і заводів для р Rarll1. цппі|м.,. Riu. ЯО€ННВЙ мич 3 багнетами, 1 ки? Таж вони гірше царських познайомити тимчасових меш-
практичних наук студентів: . р * • -, - ть*и 6огата 1 * .'’горянська і- чиновників аиушають ся над канців тюрми з новою літера,
Студенти-практиканти цілий , й ш1яхР’ралянський ристоІфат|я сел*' “змоволе- Ііартійними противниками. А турою. І сею справою треба
Літний семестер переводять у Капіталізм та соціалізм Ми- на розверсткою хліба, піддер- от наших товаришів анархіє- конче занити ся, бо попит за

про занепад школи я радян- фабрикіх j за волах. Радикаль- . Гппвмо.кий- iUn жувала його 1 на дальше. Зір- тів в тюр|іу замикають. Ех, ко- новими книжками в тюрмі ду-
ськмх державах. а кРашою,на зміна зайшла також під згля ‘ - , ; ' ' гоні. вавши 1деольопчно 3 широ- Mjcapj •• Після такого “фільо- же великий, часу д.ля читаня Осганними часами звернено ся
виловідю про розвій школи дом coujMbHoro та матеріяль- " П ™ ‘ Копоткий КИ“Н селянськими масами, софованя” виходить таке, що дуже богато, а число читачів до них з пропозицією, щоби
ха буде слідуючи статистич- ного забезпечена студентства. ’ ' \ -- И1 партизанщина перетворилась в хотяй би ти зробив щось і най- також досить велике: в часі вони признали ся до вини і
иий Образець шкільних в,дно- П  ----------— _ начерк до .сторм мшнародн0- ЧУЖий д-ля села елемент , ви- гіршого, то тебе не ВІЛЬН0 коли я звідував тюрму там бу- просили о помилуване, а їхня

лодї; Ми молоді (вірш); 3 на- ™з“мшй "Ешаував^Гна ,амкн>'ТИ А0 тюрми, бо ти а- ло «коло 2.200 арештованих, просьба в Варшаві буде на
уки Карла Маркса; П. Христюк: жид.вськнх погромах *Н,р,,СТ* С0Ц,ЯЛІСТ ' т’ д’ Мидна' В,дтак огляиУл" Р?д коРи "евн« B«c.iyxana і всі злочини

Число Число виплачує йому платню в гро- -підстави політики” наших ne- д ^ роком наводимо понизший о- тарів і камер, де були менше- відпущені.
ученню» шах, їжу красноармейця, спіль- alfllK,HeplB Школа в радян- Заміна розверстки продоволь- пис тюрми в Совітській Росіі вики, праві есери, ліві есери і А Гуцули відповіли на се:

76.0001 не дійте, одежу і т. д. Над пра- СЬК|А[ републикіх Із руху со- ЧІШ податко“ позбавила пар- щоби доказати всім тим кри- анархісти. "Ми в нічому невинні, хоЧе-
жхиххі цями студентів переводить ся „іадістини ї ми тоді- Хроніка тизан0"®андитизм його п0" кучам, що совітська вдасть ка- Найбільше інтересна камера мо розправи, не хочемо лас-

Пр^іяГшГол, HÎ'SS 1ÎSSS °«Ра •‘««троля і студентів,' які ь газст та журналів; Біблїогра- СЛ'ДН0‘ опори - співчутя у- рає за проступки всіх прови- сих послідних. Стіни камери а- ки!"
______погано учать ся чи недбало . краінського куркуля. пивших ся без ріжниці на їх нархістів, списані ріжними а-
5.645000 працюють, негайно зі школи ' . „ Тепер ми спостерігаємо на політичні погляди чи партійну нархістичними кличами. Двері

! викидаеть ся. Нова вища шко- В а,рав| Східлої Галичини Українї постійний упадок филі приналежність. Н. Мещераков,
лане відказуеться від своєї за- ста,1<,ВИше журналу, як заяв; бандитизму, по части кроками який звиав найбільшу тюрму

Чясю |дачі підготована майбутняя у- ляеть ся в стат| Від Редакц11' самого селянства, яке зорганї- 8 Москві говорить, що там є
<пп |чених та дослідників. При всіх е таке: Східна Г алич”на _му' зува-лось у віддихи для бо- замкнені не лише буржуї, мен-

4 0ПО Mom катедРа* вишо‘ технічної шко- ™ть належати до Ь країни. ротьби 3 бандитами, по части шевики і анархісти, але і боль-
бдоолоо!ли істнують спеціяльні науко- Тільки 3€дннене з Україною 1 радянськими військами Укра- шевики (комуністи). Ось йо-

200000 во-дослідні курси. Реформа не. запРоваа*енє соціалістичного |На очищуеть ся від банд ріж- го опис в “Правді”:
звичайно оживила діяльність Радянського ладу дасть волю (ШХ отаманів За послїдні дні “За часів царського режіму 
вищої технічної школи. В 58 поневоленому селянству та ліквідовано банди Левченка, мен‘ приходило ся часто а де-
техніках в роках 1912—1914 у- робітництву Східної І аличи- Иеера> загородйого j инших. коли навіть довго сидіти, в
чи лось 25.000 студентів, в ро- ни • • Революційна українська Полтавська j Кременчужська ріжних тюрмах. Длятого я ні
ках 1917—1918 училось 8.000 молодь мусить рішучо В1ДКИ’ губернії остаточно очищені коли, навіть після революції,
студентів, в еїчни 1921 Р. ак- ^оі^ржу^Гта^'юГ і " Збільшились случаї добро- не переставав інтересувати ся 
тивно працювало 30.000 сту- вільно, здачі покаявших ся тк,рмок) 1 тюремними услови-
дентів крати, яка хоче лрооити зі нами житя. Я забажав побачи-

Східної Галичини якусь бута- бандитів. До Кременчуга явив
з своїм відділом отаман

1 N

Наум с обовязкова і без
платні. Діти одержують в шко
ді одяг 1 іду. Через запрова
джене коедумаіі одержано 
рівний хід образоиаия. як для 
хлопців так І для дівчат. Одним 
із нжйважяійших завдань ияиі- 
шноі радянської шкоди, се 
розбуджене та розвій само
стійного думами в дитиня. По
роблено спеціяльні заходи для 
роздою музичних та літератур
них діточих гуртків.

Буржуазна преса кричить

ГУЦУЛИ В ТЮРМІ.
“Хочемо розправи, не хочемо 

'■ ласки Г

Гуцули вже далі півтора ро
ку мучать ся і терплять в ко
ломийській слідчій вязницї.

ного забезпеченя студентства.
Держава трактує студента, як ”, соціалістичного _руху"іо- 
державного робітника і з хви
лею вступденя в університет
виплачує йому платню в П»о-j^uc^s* поигітнки" наших ре- 
шах, їжу красноармейця, спиь-

сии:
Росія 1914—1915 року:

Висші шкали 56
Сережиі школи I 400

Голод І тюрма.
Paso* *6.066

Росія 1919—1920 року: Під сим наголовком нахо
дить ся стати в 5. ч. коломий
ського “Покутя". Стати в біль- 
шости сконфіскована а з сего, 
іцо лишило ся, подаємо харак
теристику Г уцульщнни: -----

“Нема, мабуть, на білому сві
ті ні одного доброго знавця 
народного мистецтва, якого не 
зацікавила 
Ся маленька, закутана в хмари 
закутина світа полонить уяву 
і серце всіх тих людий, що хоч 
раз спинили на ній свою уЬагу, 
шукаючи серед житєвого звір
ства і погані чистих жерел люд
ських радощий і насолоди жн- 
тєм.

в камерах з коритара для а- 
рештованих всіх партій ство
рені від 6 години рано до 8 ве- 
чером, т є. від інспекції до ін
спекції. Мало того, створені 
також всі двері на двір і всі 
внутрішні двері і ворота на по- 
двіре тюрми, так що арешто
вані можуть ходити не лише 
по своїм коритари, але можуть 
виходити також на двір, захо
дити, до других відділів і т. д. 
Так само створені від рана до 
вечера двері поодиноких ка
мер. Не створені тільки двері 
камер заводових злочинців і 
спекулянтів, які сидять в по
одиноких камерах. Єще одна

Число
шкіл

Висим шпали
Середи! школи
Народні »»иа о* ]лп (мп 
Професіям школи 2 300

Разом 106.400 7,340 000

би Гуцульщина.Реформа технічних шкіл а ра
дянських републиках.

Послиними часами переве
дено реформу технічної шко
ли. Та реформа є початком за
гальної перебудови витих 
шкіл; її перепроваджено при 
співпраці старої професури. В 
підставу .реформи покладено: 
концентрацію науки, приміне- 
не практики та основної зміни 
лоложеня студентства. До то
го часу стара школа терпіла і 
через надмір ріжннх предме
тів та ейцикдьопедичність. Ко
лись студент мусів перейти я- 
ких 60—80 ріжннх іспитів, що 
коштувало богато енергії і пі
сля укімчеия школи кандидат 
виходив до житя з надто підор- 
ваиими силами. Нова школа у- 
ряджена так, що вся наука зо-

ти яке тепер житє в тюрмі в 
Совітській Росії. Діставши до-Положене вищої школи в ра- форну буржуазну державу, я- ся

дянських державах. ка би стала форпостом евро- Кушка, який висловив бажане
чесно служити радянській вла-| 
дї; до Київа явив ся з розкая
не м відомий петлюрівський о- 
таман Мордалевич, який теро
ризував єще недавно Київську 
губернію і т. д.

звіл я разом з одним товари- 
шом з В. Ч. К. поїхав оглянути 
Бутирську тюрму, яку я добре 
знав попередив: в ній переси
дів я колись два роки.

З условинами житя в тій 
тюрмі я власне хочу познако- 

I се ТІЛЬКИ протягом ПОСЛІД- мити читачів 
НИХ днів.

пейської контрреволюції”.Студенти радянських держав 
живуть на повнім державнім Адреса редакції і адмінїстра- 

Студенти окрім Ції “Нашого Стягу" є слїдую-

характеристична черга: заки Принаджені скарбами гу- 
увійти до поодинокої камери, цульського мистецтва люди сї 
комендант пукає до дверий * приїздять з богатих країн, з 
просить дозволу увійти.

(Утворені також камери і в 
жіночих відділах. Мушини хо
дять в гості до женщин, а жен-

і утриманні.
платні дістають ше червоно- «а: Petro Pasitsehnyk, Wien, 
армейську порцію, яка склала- XVIII. Waehringer-Ouertel No. 
єть ся з lVi Ф- хліба і V4 Ф- мя- [б9. Austria, 
са. Окрім того отримують у- 
браня і другі річц. На унївер- .
ситетах правлять ради, які ВИМИРАНЄ БАНДИТИ"
складають ся із професорів,
студентів і відпоручників су ЗМУ НА УКРАЇНЇ.
спиьних організацій- Політич-
ної боротьби внутрі унїверси- За чотири роки революції і 
тету немає. Більшість студент- ГОрожанської війни Україна, я- Мордалевич,в . Загородних. 
ства занята виключно науко- ка зазна.1а „оверх десять ре- Якби “«огочисленн, іх агенти 
вою працею. Програма в спеці- иєімів, 
яльних научннх заведенях знач- рідну Альбанїю 
но скорочена; викинуто злиш- 
ні предмети, які не мають від- 
ношеня до даної спеціально- : 
сти. В-той спосіб удало ся ско-

поміж • освічених народів, із 
світових столиць j тут, на ви
соких горах, серед дрімучих 
лісів, у найзлиденнїйших умо- 

Щнни ходять до мушин. Після вах житя відкривають новий 
слів команданта тюрми сї вза- і чарівний світ краси. Вони зна- 
їмні відвідуваня одні других ходять йа верхах Гуцульщини 
не приносять ніяких поганих 
наслідків.

**
Ми свідомо перехитрили ро-

лю закордонних батьків бан- Комендант тюрми предяо- 
дитизму — Савінкова, Петлю- жив нам, перше всего, звідати 
ри, Румунії'''! Польщі, які ста
ранно піддержували всіх тих

своєрідну казку та небуденний 
тип людий героїв, які могли 
задержати ся тільки в такому

“фракцію комуністів".
В Бутирській тюрмі кождий 

арештований може лишати ся 
в тім коритарі або в тій камері, 
котру він собі вибере.

Арештовані створених ка
мер можуть виходити на двір, 
коли їм захочеть ся. Арешто
вані замкнених камер мають 
кождого дня півгодинну про
гульну. Коли я запитав в одній

поетичному, красою природи 
щедро вивінованому закутку, 
далеко від світового гамору, 
близько дуже близько до ма
тері землі. Колись вони жили з 
дрібного хліборобства, годів
лі худоби, з сплавлюваня де
рева, з часової еміграції на ру
мунські і угорські заробітки 

передають так само кождого та 3 свойого артистичного 
дня газети і книжки. Вони мо- ‘ промислу. Чим сьогодні жи- 
жуть мати у себе папір і другі 
річи, які потрібні до писаня.

Я кільканайцять разів зали

не старались інсценувати “пов-
станя”, то коли селянство пере- Арештовані (мова йде не пр0

Нечисельні і непромислові В бТаанд°„ти*м тРоа3в,;™еВниТй 3ав0Д0ВИХ кримінальників) півгодинна
більшій части хкпаінські місті бандитизм- 10 В1Н засуджений ґрупують ся П1СЛЯ партійности. 3 таких камер, чи півгодинна 
оільшш части українські міста, на неминучу смерть. іагаіьні камспи меншевиківслабо звязані між собою зеліз- .. загальні камери меншевиків,

небчдь пробу-і Ми в'1асне являємо ся тепер,правих есерів, лівих есерів, а- 
- свідками вимираня сего банди- нархістів і, нарешті, камери 

тизму.
‘Альбанїї” близький. Радян- дав тюремне житє в Бутир- 
ська Україна знова перетворю- ській тюрмі 
єть ся в мирну і трудолюбиву 120 комуністів, яких обжало-

вувано о ріжні злочини і пере- 
ступства. Комуністи організу
ють свою фракцію, котра ви- 

„ бирае своє бюро і предеїдате- 
ля. Статистика фракції пока
зує, що 60% бутирських ко
муністів випускає ся без жад
ного суду з тої причини, що 
підчас слідства не можливо

перетворилась в своє-(Продовжене зі стор. 2-ої.)

“Укр. Роб. Вістями", які вказа
ли, що се за "робітничий кон
грес", коли він дістає від панів 
такий роскішний готель на 
свої наради задармо і руково- 
дителї сего конгресу найіци- 
рійше братають ся з ворогами 
робітничої кляси. І редактор 
"Укр. Гол.” а задирчивістю 
викликає: %

прогулька є достаточною, то 
я дістав відповідь, що так. До 
камер кримінальних вязнївницими, єще якротити треванє науки на три• 3 . вали взяти участь в політич-роки. Абсольвенти спеціяль- ■ 3' нім житю молодої держави, я-них научних заведень по укін- .. *ка з першого дня своєї само- ченю дістають степень інжінє- ..стійности перетворила ся в а-

рену боротьби инших держав

Кінець українській комуністів. Тоді коли я огля-

було около вуть, не знати.
Нам відомо тільки, що ав

стрійські державні тягарі, зе
мельне лихварство, борг, ви
зиск, підступи і злочини вся
ких пявок і спекулянтів видер
ли з рук Гуцула його землю. 
Таким чином щезла і його ху
доба, а нові кордони не дають 
змоги нї сплавляти сплави, 
ні йти на роботу. Дійшло до

там
ра своєї спеціяльности. Після 
дволітної практики інжінєра

"Редактор “Укр. Роб. Вістий” спеціалісти можуть продовжу- (Німеччина, Антанта): буржу-, 
є мабуть свято переконаний, вати своє образовзне в окре- азія 1 n0M|m«K« тягнулись в
що одинокий відповідний для мих наукових інститутах, де сторону генерала — без ріжни- _ . pH|Rr, ..,,FHTp.„
робітника готель є десь серед курс треває два роки. Після у- «• якого - Скоропадського, З ТАРНІВСЬКОГО ЦЕНТРА .
проституток та пяних бонів" І кінченя дістають степень уче- Денікіна аб° Пілсудського,

Чи не був би редактор “Укр. ного інжінєра. Найбільшою ne- міщанство по черзі рвало ся
Гол." - він же і перекладчик решкодою в науці стає брак до „к°жд0' Н0В01 1 по Відомо, що тарн.вський центр
брошури п. н. “Оборонець всяких научних приладів. На.чер3’ Розчаровувалось в рій. одержав певну квоту для спе-
проститутки" — так добрий та університети принимають кож-і Богате в масї українське се- тильного призначеня на роз- доказати -ш провини; 150^ 0.

він розуміє під ДОГО, але по упливі трох міся- лянство, яке єще більше роз- раховане з урядовцями. У дій- правдують ся перед судом j
словами: “десь серед простнту- ЦЇв відбувають ся пробні іспи- богатїло при стихійній лїкві- сности ВІН видав 3 них т|льки ті,1ьки 25% зістають засудже-
ток"? Бо після того, як він о- ти •• colloquium”, які перехо- дації поміщиків, замкнулось в заслужене за місяць, а решта н_ ^ та|(у або нишу кару
бороняє “приличні готелГ і дить всього деколи тільки 15— собі, полишивши міським “ле- ма"же ДВ1 тРетих п‘шли на к УВІЙШЛИ в кооитап

-«— пад. 20-.. Ті. пр, битись и,, с«о„ , =». , кК“Л SZSSZXFZ
шевнчових бондопродавше, а- пробних іспитах, як иешдгото- умирати з голоду. Природно, р переважно мі мунїстів, ми звернули нашу у-
ле і “робітничий конгрес", що- ваних із університетів виклю- що масти, як, в боротьбі з рогато й таких^ переважно м. що в глубинї кор„.
би той часом не зайшов до го- чаєть ся. Університети у вну- своїми противниками зміняли тТГкгат що че тара висила якась куртина. По-
телю проституток, видно, шоітр.шному своєму-житю кори- одна другу, примушен, були 3«а«оиих та^ делегатів^ що че що за куртнною бу.
перекладчик “Оборонець Про- стують ся автономією і всякі звертатись до села, як до збір- P Р устооїна сцена а кооитао
стутьи- .„шс пре д,р,„п„ „ , „С„р, — си., , .„ері- =”’ =âr,.iP
ститутками тих. яких сучасна виповняють ся. як що вони є яльннх ередств і по змозі втя-j дки приглядали ся грі штуки,
капіталістична система гонить доцільні для школи в даних об- га-1и селянство у війну. Поки , допомоги на іїче! Кождого тижня в четвер в сій
на вулицю ради куска хліба. ставинах. На університети по- інтереси се-ла і пласти сходи- ■ сал; грають ся предстаменя

Але тих “лейдіс", що замеш- вернулись всі бувші старшини лись до одного, як напримір, . аб0 устроюють ся концерти,
кують в “приличних готелях" та солдати студенти. На унї- в боротьбі радянської масти з -І1Я сього є організована лі- На чод- се- кульТурНо-просвіт-
і напівнагі з вечера пють, ба- верситетн мають право вступу поміщиками Скоропадського карська комісія, якої свідоцтва н{>; працї сгой7Ь комуністи. В
дюють ся. бенкетують, а рано також студенти, які служили і Денїкіна, доти селянство під- дають можливість одержуй- родї apTI)CTjB виступають тіль-
співають щось на нугу: “Ой я передше в контрреволюційних держувало ту масть, але як їх ти перед усіми за.леглости. Як ^ арешТовані, так комуністи 
вчера лина була і з ким спала, арміях Колчака чи Денїкіна. інтереси почали розходитись, робить ся гарно в сьому ^ . некомуністи коли ми зай-
вже й забула",_тих “лейдіс” * і то селянство починало протес- організованому центрі, так і ко-
реджктор "Укр. Голосу" нази- *й*Удьтети суспільних наук. туватн, піднимати повстаня. и'сія да€ право звичайному у- і 
вас приличними. Бо певна річ, 
не міг би бути готель прилип
нем, єсли-б в иїм мешкали не- 
црнличні люди...

Та між тими “лейдіс” З “прн- 
днчних готелів” а редакторами 
“Укр. Голосу” « щось таке, що 
споріднює їх між собою. На
самперед їх споріднює їхня 
ноняча мораль і забудькова- 
ііеть: "Лейдіс" з “приличних 
готелів" забувають, з ким вче
ра спали, а редактори “Укр.
Голосу" забувають, що вчера

країну.
тував ріжннх арештованих, як 
з ними обходить ся адміні
страція і у відповідь не дістав 
ані одної жалоби.

Н. Ізюмський.

(Допись До “Впереду”.) Чистота в камерах ріжна. 
Жіночі поодинокі камери ма
ють дуже чистий і приємний 
вигляд. Степень чистоти в му-
жеських поодиноких камерах того, що не стало на горах на- 
залежить від привичок жителя віть коржів із тертого сіна, і 
камери. Чистота в замкнених Гуцули сходять на доли зі ста- 
камерах кримінальних вяз- рецькою торбою жебрати хлї- 
нїв далеко не така, як повинна ба. Воєнне лихолїте знищило 
бути. Перша просьба, яку ми знарядя їхнього промислу, і 
почули, була просьба достави- вони не зносять вже в своїх 
ти їм більше мітел і віників. А- бесагах на доли нї мистецьких 
ле на жаль сего домаганя не виробів, ні справних предметів 
можливо було задоволитн, бо щоденного вжитку, тільки 
запас мітел в тюрмі вичерпав чорні дрібні зернята ялівцю, 
ся, а нові не були ще достав- гіркі, як їхня чорна доля, 
лені.

пояснив, що

•і

Гуцули сходять на доли »а 
На запит, чи є богато насїко- хлібом, але не йдуть далеко, 

мих, всюди, навіть в загальних Від найблизшого жидівського 
камерах, населених досить гус- місточка вертають ся назад у 
то, відповідали, що блощиць Ігори, знову без хліба. Верта- 
майже нема, а если де і появ-1 ють ся на вічний голод. Оттак

І

лять ся, то їх скоро винищу-;із дня на днину вигибає повіль- 
єть ся. Воші стрічають ся, але ною голодовок) смертю вро-
дуже рідко, далеко рідше чим дливе, талановите, все продук-

шли в згаданий коритар там в минувшім році. Випадків ти- тивне племя. Гине в 1921 р. на
mon якраз вибувала ся репетиція фу минувшої зими майже не очах “культурного” світа, який

Цїлею факультетів суспіль- виповідати властям партизан- ряд°'»в;ви на одержане ЗШХ) а- штукн). В грі виступа- було.
- ГКК\- нійнх Ііїлі поки fin. бо 4000, а вдасть маючим по г . .них наук с підготоване науко- *-ь*> °d ЦІЛІ г°*и ии дл пгю__кл fwi ють як мушини так і женщини. Тюрму огріваеть ся система-

во вишколених практичних ро- ротьби партизанщина на У- ’ марок. Кроні представлень в тюрмі тйчно і температура в каме-
бітників соціалістичного будів- країні розцвила роскішним Се все зробило, що хоч до- по ініціативі самих арештова- рах нормальна. Жалоб на те,
ництва. В склад факультетів цвітом. Виробилась опредїле- рожни, урядовці голодують, а них устроюють ся також по- що зимою було холодно, я не
суспільних наук входять сліду- 1,8 тактика. Витворились кадри дехто з висших у ладжу є собі пулярні лекції з географії, а- чув, ломимо того, що я бога-
ючі відділи: економічний (ор- партизанів-фаховцїв. “забави" инодї до ранку. гроном», природничих наук і то разів розпитував про се а-
ганізація промисловостн, пра- Коли горожанська війна по- Відомий бувший мінїстер’т. и. В часі зїзду P. К. П. кому- рештованих.
ці і соціального забезпече- чажа притихати і в краю уста- пхаєть ся і продовжує з своєю нїстн у строювали дискусії над Пожива в тюрмі незавидна, України і Росії вислали пред-
ня), фінансово-адмінїстратив- новив ся більше чи менше ста- кумпанїєю улюблений спосіб питаними, які були на.дневнім але вона така сама в’Теперіш- “еїдатель Всеукраїнського Цен-
ний; суспільно-педагогічний злий радянський режім, біль- жиія, влучно сфотографова- порядку зїзду. В сих дискусі- ний час і в цілій Росії. Рано трального Виконавчого Ко-
цнклем шкільним і позашкіль- шість селян партизанів верну- ний “Волею”. ях брали участь тільки самі чай і пів фунта чорного хліба мітету Петроаський і предеїда-
ним. Окрім того ще по деяких лась до мирної працї і тільки Так витрачають ся в тарнів- комуністи,’ але в представле- на цілий день. На обід борщ з тель Ради Народних Комісарів 
університетах запроваджено нривикнувші до анархістичного ському центрі кошти на “дер- нях, донцертах і лекціях 6с- мисом або з рибою і чай. Be- Раковський привітну телегра-
віддїли: статистичний, зовнїш- житя фаховцї не втихомнри- жаані справи”! руть участь і всі инші партії, пером каша і чай. В одній ка- му Володимире ви Королен ко
нях зносин і артистично-лїте диск, проголосивши нову вій- Чн-ж не час зачинити сю В тюрму доставляєть ся кож- мері арештанти жалувались, ви, письменникові з нагоди 
ратурняй. Для розроблена ріж-1 ну “розверстці комісарам і. крамничку? ідого дня всі газети, які тільки що їм доставлено було недоб- його 63 літних у родин,
них галузин суспільних наук,'Жидам”. В деяких місцевостях' ----------- виходять в Москві і роздасть рий борщ, але відтак вийшло -----------

захоплюєть ся гуцульським 
мистецтвом і цілою творчістю 
Гуцулів, але не має для нях 
хліба”.

У родини Короленка.

В імени робітників і селян '

Шо-ж! Будемо їм пригаду- І Мусїй.
і S

ш



2.00■сіж T. Kj.ські кружки, які ст«рають ся|Мф»з *> 
по змозі розбудити з*страяе-ї**“- 6тша KoeTU”“ к«»

: х.тоото стара і Ямок Осмол 1 С Латвія
до За- ЄЯ

З ПІД ішихоцькогоТн-ж прецінь український 
соціаліст. Тн-ж не любиш Ва
силя. Тн-ж все говорив спра-1 
веддивість і виступав проти! 
гнобителів.

І Ти, як український соція ; 
ліст, говорив ПОЛЬСЬКИМ робіт- І
викам про_. Грузію? . І

Старий Товаришу! Подумай > Від 1. серпня продовжено До “Впереду” пиш>ть з Дро- 
над сим. І на Волині ще на 6 місяців на- гобмча під датою 7. серпня елі- перебув тяф.

Леонід (у “Вперед?'), іглі суди. По всій Волині пере- ; дуюче:
водять ся масові арешти. Всі ; Щодня повторяють ся даль- Iі ««уяшвяіа вволь с. пасове *- 

(Повисші слова відносять вязницї як судов1, так полі- Ш1 арештована серед роб.тни-3 Т“' 
ся До укр. соціял-зрадамка Мн- ційні персповнсні. Кого н і за цтва. Арештованих е вже 14 о- """ о
коли Ганкевнча який їздив як що би нс арсштувал„, *5* об- сіб ур.™ Каміне** .
гість на зізд П. Г1. С. в Лодзі і Вцнувачуеть ся в бандитизмі, а Слідство ведеть ся у великій їпровіїормчного екзекутора Костюка,
промовляв там на вічу поль-; за се ^дять наглі суди. Мури тайні, а веде його не суд, тіль- небезпечного зовсім увільнено зі
ських робітників про... насидь- МІСТа обліплені червоний пля- ки поліція під управою комі- слу*6*
СТВО над Грузією. — Ред. датами - се обяви ПІЮКУРато- ram, гтяпостм "л-па Шніиля Староство а Зал.щнках дає безкрн-“V о а "і катами — се оояви прокурити саря староства д-ра шніцля. ТНІ|но 8Іру доноса1І міс«е»оТ охран*.

“ в- ' ра про виконане засудів. В са- Арештованим забороняєть ся
йому Луцьку на Протязі ДВОХ приносити харчі, а арештант- больтевнкіа. Менше натомість звер-
ТИЖНЇВ розстріляно ДО 12 осіб, ський харч е так ЛИХИЙ І не- нено увагу на такі ріки ак тиф, що
Між ними е селяни, купці, сту- достаточний, шо арештовані ГЛГхмСса Г^^тї

терплять страшний голод.

СТАРОМУ ТПАПНЕМ. ПОШУКУЮ Онуфрія Ланнлювз і 
Стефана Халуск, з села Театрів, повіт 
Заставна, Бужі

ІДО
1.00дюдий, та крім кіль-ЯРМА. них ___ ______

КОХ вистав досі не вдало СЯ ЇМ дїщ**/ ^лтак до Львова до слідео- 
НІЧОГО зробити. і то відділу поліції при пул. Львв Са-

Хто ба про мі1.00Пізилв я Тебе ще тоді, моди 
щойно скинув з себе мундур 
гімназиста і а діючою ще щи
рістю увійшов до сего гуртка, 
якому Ти провід давав. З ве
ликою пошаною і пієтизмом 
неофіта прислужував ся Твоїм

знад або вони самі да* напишуть до1.00
......... 1.00 Ннкоаая Халуса до старого краю, або
.......  1.00 до:

М. ДозірпіаЗ волиш.
Розстріле ча Воді

(НТагаЬаХ
Box 24 Sta. С. 

Vancouver, В. С.

Н Гуцалюк........ .
М. Стельмах ........

1.00Копталюка 
Осяв недавно пересидів 2 місті а 

• тюрмі в Колонні за
Арештована а Дрогобичі. ..... 1.00

(72)100передову-
А Хома ............................
Ю. Мпмрп» .....................
С Клепко .............
Марік Мілолїиська..........
А Коржик .......................
І Горн» .......................
L БілшськиЯ ...................
М. БоВчук .......................
Т. Лдзарук ........................
А Клак ...T.....................
L Осьмнрчук ...................

1.00І
......... 100

ПОШУКУЮ свом сестру Настю Ра- 
тушнак. по чоловікоан Кокнцькж. В 

] оо 1915 р. перебувала в стеВтї Мінесота. 
1 00 Хто ба про ню знав або вона сама 
100 прошу ласкаво згодесити сж на адресу 

Mil ko Ratushniak 
64 Lyteher Sir,
Sault Ste. Marie, Ont. (73)

«вітистим словам, запалював 1.00Нзслїдвом безпідставних доносів
......... 1.00ся. коли і Ти запалював ся, го

ворячи про зненавиджений То
бою царат, про боротьбу за 
самостійність, про покривдже
них і пригноблених.

Було се давно. Ми дивнли 
ся на Тебе, як на трибуна, шо 
завжди спільно з нами йтиме, 
що вказувати буде шляхи на
шої щоденної боротьби, а в 
найяажнійшому моменті запа
лить нас на остамний, рішучий 
бій. Так мн думали і в се ві-

1.00
1.00
1.00
100

ПОШУКУЮ а важніі справі свого 
брата Григорія Грекула, з Шипенеш, 
Буковина, котрий в 1919 р перебу-

Від Відділу У. Р. Д....................$20.00 ме в Вегревмл. Хто би Про него знав
Д. Юркевич ...............................  6.00 або він сам зводить як найскорше зго-
1. Пропаж .....................................  1 ОО'л.китись
П. Головчук ...........
В. Вознвк .............
Л. Коеидсон
Я. Барицькнй .........
М. Голубоенч ........
Параска Куриш ....
Я. Куриш ...............
М. Дозірпіа ...........
Д. Козір .................
В. Сохапькнй .........
В. Сторожук .........
А .Ткач ...................
Параска Ткач .......
В. Бабів .................
Т. Яцишин ...............
В. Мура ...................
Л. Фіній .................

Г. Яловега .............
О. Сисак .................
В. Іааночко .............
М. Болнк ...............
Текля Дворановська
Т. Паньків .............
Л. МіхалТнський 
М. Задорожний ..
Т. Тимчншин .........
Л Н...........................
Телснко .................
Д. Н...........................
П. Е..........................
н. н.......................

Під' від ЧИТУ в Укр. Роб. Домі 
дні 28. сером:коли ходить о поборюване т. за.

БУДЖЕТ ПОЛЬЩІ.

У варшавському соймі на за- 
сідаию дня 28. липня с. р. мі-| 
нїстер фінансів Стечковскі 
предложнв прелінінар будже- 
ту. Вкоротцї представляєть ся 
він так:

Видатки виносять 209.612,- 
000.000 марок, дохід 135.816,- 
000.000 марок, недостае отже 
73.796,000.000 марок.

Розходи такі: начальник дер
жави 12,983.071 марок, сойм 
222,918.234 марок, державна 
контроля 138,598.856, президія 
ради міністрів 174,787.895, мі
ністерство закордонних справ 
3.601,466.904, міністерство вій
ськових справ 61.332,295.500, 
міністерство внутрішних справ 
7.203,182.590, мін. фінансів 
12.150,818.823, мін. юстиції 
2.647,456.055, мін. торгом! і 
промислу 7.374,410.874, мін. зе- 
лїзниць 42.095,831.900, мін. 
рільництва 8.149,725.903, мін. 
освіти 11.404,715.738, мін. почт 
3.200,301.769, мін. апровізації 
на ліквідацію 19.879,709.941, 
мін. публичного здоровля 
2.275,876.158, мін. культури 
122,611.166, мін. публичних ро
біт 10.842,502.985, мін. праці" і 
сусп. опіки 1.411,404.289, мін. 
пруська! дільниці 12.879.014,- 
183, головний ліквідаційний у- 
ряд 392,200.832, гол. земельний 
уряд 1.067,188.000 марок.

на адресу.
John Greekol 

М. F. H. С. 
Gravenhurat, Ont.

1.00І денти і ин. лежить І ори й. Досі не чути про 
Що ДО ИНШИХ ПОВІТІВ, TO І МІЖ арештованими мучить ніякі заходи дла поборювана сеї

страшкої недуги.

100рили.
Та се давно було, старий То

варишу!
Сьогодні ми не те думаємо,-
Стоїмо на двох протилежних 

бігунах і лучить нас тільки спо
мин колишноі спільної бо
ротьби. Сьогодні Твій шлях 
не наш

100 (72)
там також не инакше. Стріля- ся і тов. Шкода, 
ють ранком і в день, самітно і Як довідуємо ся, при пере- 
прилюдно, як на пр. в неділю слуханю арештованих в пові- 
31. липня о 5 год. дня колосовій поліції бито.

1.00
1.00
100 ПОШУКУЮ Михайла Федака (син 
1 00 Топка) і Михайла Вістовеького, з се- 
1.00 ш Погочиск, повіт Городенка. Пере- 
100 бувають в Америці. Хто би про них 
10° знав, або вони самі хай зголосять ся 
1.00

З ГОРОДЕНКИ.
Що пережив повіт Городенка від 

1914 р. звісно всім. Господарства від 
1914 р. що року ставали жертвою но
вої навали військ, так що вже в 1919

міської різні розстріляно 6 
людий. В панських судах.

на адресу:
Dmytro Fetlak 

800 Gore St.
West Fort William, Ont.

наш шлях не Твій. В КОЛОМИЇ Суджено ВаСИЛЯ Р знищено все, ЩО лише трохи дер-
Танишука, Івана Кубаєвича, 1-іжало с“ “ ™5водарс?* “ 
м ’ у можуть прийти до себе по тій руїни

З кремянецького, рівенсько- вана Матчака, Осипа Мендзата, цро відбудову краю нема тут мови.
or, лубенського І луцького по- Миколу Уграка за те, що ВОНИ На се треба казочних сум, яких насе-
вітів доносять про масові а- наче б то організували похід лене не має, а чинники управи, хоч-
решти селян за “заворушеня в на Коломию з метою прилучи- 6н * мали- вживають гроша на обса- 
г*-ШІИ ^с- . Z- г- г> джене східних кресів польськимкористь Радянської України . ти Сх. Галичину до Радянської елемеІ|ТОМ шо6и лишс показати. що
На ДІЛІ, КОЛИ Й воруШЙЛН СЯ 5 країни. х ’"східні креси" то чиста етнографічна

ВИЯВИЛОСЬ, ЩО ТІ ВСІ МОЛОДІ полоса королівства. Многі господарі 
ХЛОПЦІ стали жертвою прово- ще не дістали ні польського фенїґа

на відшкодоване за сі всі страти, які 
так обильно посипали ся на їх нешас-

1.00
Масові арешти. 1.00Я знаю. Ти навіть ненавидиш 

нас. Може й слушно, а може й 1.00
100

ні... 1.00
Старий Товаришу! Колись 

Ти так богацько говорив про 
несправедливість, прр визиск, 
пре пімсту вічно кривджених. 
Ти не находив вже слів, щоби 
висказувати свій гнів. І сього
дні Ти говориш про кривду, 
про насилє...

Якраз читаю, що на вічу 
польських робітників в дале
кій Лодзі і Ти говорив... також 
про кривду, яку заподіяно Гру
зії, Тебе сплескували, коли Ти 
представляв похід большеви- 
ків на Грузію.

І Ти, старий Товаришу, гово
рив як український соціаліст 
до польських робітників.

А чи знаєш Ти, старий Това-1 
ришу, як живеть ся українсько
му народови в Східній Галичи
ні, на Волині, Холмщині, Під
лящу? Ті землі блише лежать 
— аніж Грузія...

А чи знаєш, Товаришу, що 
там діється? Про се навіть пи
сати не вільно! Одначе Ти зна
єш про те, Товаришу, 1 жаль, 
шо знаєш...

100 ДОБРА нагода для робітника, що 
1.00 знає ковальство відтворити в сїй мі-
t.00 сцевости кузню. По інформації писа- 
I ІИ) їй до:
І 00 N. A. Kondruk

люди, і то тільки на словах, 1.00 Ryley, Alta.
100коли висказували своє негодо- 

ванє, то причиною сего є поль- катора Жупанського, що сам 
ська кольонїзація, яка тепер потім утїк до Берна.

.50
а50 ПОШУКУЮ в важній справі Миколу 
50 Пасимка (сина Стефана) з села Мо- 
50 настирка, повіт Косів, Галичина. Для 
50 него е лист від його родичів з Гали- 
25 чини. Хто з товаришів знає про не- 
.25 і10 або він сам хай напише на адресу: 

Dmytro Jusepchuk 
Box 937

North Edmonton, Alta. (73)

• ну голову. Цілим селам бракує ро- 
На суді представляєть ся та- бочого інвентара. Мимо сего старо

ство накладає на господарів контин- 
Івагн Кубає- гент достави збіжа, немовби у них

цілою силою звернула ся на 
волинські землі. ка картина:

Обжалований
вич, 18-ЛЇТНИЙ 3 Перерова, не господарство йшло зовеїв правиль

но Кодиж який не в силї виповнити
Вязницї в Ковлї, в Луцьку і

в инших містах переповнені. ..,, - почуваєть ся до вини. У де-Недавно арештовано У країн- , - ... ісего, накладаеть ся на него горендаль-
СЬКОГО учителя 3 Колодяжа в ФЄНЗНВ1 ИОГО- Як ' ДаНИ_ЩуКа- н, суми, які йдуть на скарб польської

били та писали, ЩО хотіли, в держави для полатай» дїр в поль- 
суді підписав невідчитаний ЙО- |ському скарбі. Для приміру на води-

25
25

підозріню о убійство полїціян- 
та. В Луцьку розстріляно 6 ко
муністів за агітацію.

ПОШУКУЮ моїх братів Матїя і Ана- 
нїя Мельник і товаришів Василя До-

- роша і Симена Бисарчука, з Оіобід-
- ки кошилівської, повіт Залїшики, Га

личина. Вони жиють всі близько Він
ніпегу на фармах. Хто знає їх адреси 
г подасть мені той дістане 5 дол, на
городи, або їх самих прошу написа
ти на мою адресу, бо длй них маю 
важну справу.

Demko Melnyk 
Box 125,

Coniston, Ont.

ПОШУКУЮ свого швагра Івана Мель- 
ничука, походить із Бесарабської Гу- 
берни, з села Ревкалівцї, хотїнсько- 
го уїзда. Мас перебувати десь в 
Злуч. Державах або в Канаді. Хто-б 
про него знав або він сам прошу зго
лоситись на мою адресу. А хто подав 
би його докладну адресу тому дам 
5 долярів нагороди.

Todosi Hominmk 
Р.О. Box 365 
Lethbridge, Alta.

му протокол.
Обжалований Іван Матчак,

21 -літний ткач із Перерова. 
і До вини не почуваєть ся. В де- 20 днїв 
фензиві били ЙОГО ПО ЛИЦІ, На Петра Ковлюка, з Топоровець, 
звязали ноги, били в з^д, но
гами топтали по плечах і велї- реі“ту„ _ „ ^ иНа І риця Лютака. літ 56. з Копичи-

нець, 3.000 мп., або 21 днїв арешту. 
Правильно гривна не стоїть в про-

На Якова Сенюту, літ 60, Вороно 
ва, за недоставлене контингенту збі 
жа наложено гривну 2.000 мп., або 

арешту.Любомль.

Хто ПІСЛЯ ДОВШОЇ неприсут- і 
ности приїде до Любміля на 
Волині не пізнає сього колись

за те саме 10.000 мп. і три дні а-

ли підписати всякі вигадки.
доволі оживленого кісточка. 0бжалований 0син Мендзат.
, юди ходять мов живі тр>пн, 20-дїтний селянин із Корнича, і порції до кари арешту, а так виміре- 
боять СЯ ВЗЯТИ ся за якунебудь не п е за собою вини. о. на. щоби покараний радше
культурну роботу. Українсько. не ма повстаня нс При- ^ держ*виий
ШКОЛИ нема Ні ОДНОЇ ні В ЛЮ- !\ кошт. Тенденція доволі

ГОТОВЛЯВ. таки заходи старости лише виїмково
Обжалований Микола Уграк, кінчають ся успіхом. Бідний селянин 

22-ЛЇТНИЙ зарібник ІЗ Корнича, висиджує кару, бо він справді нічого 
Че- не має. В консеквенції слїдуе таке, 

його “па-

(71)Митові уряди на Україні.

На польській границі радян
ська влада утворила митиві у- 
ряди в сих пунктах: Житомір, 
Бердичів, Винниця, Проскурів 
і Волочиська.

(72)
плаіив

ясна та все
бомлї, ні околиці. Українська 
дітвора росте без науки і про
світку. До польської школи 
ходити не хоче, бо там заборо
няєть ся їй не тільки говорити 
по українськи, а навіть хре
стити ся по православному. О- 
диноким проявом українсько
го житя являють ся аматор-

ПЕРЕДПЛАЧУПТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в ЕвроліЧиж судьба, чиж жите гельо- 
тів Волині або Холмшнни Тобі 
не близькі, чиж не болить Те
бе се, що їм заподївають? Чиж 
не здрігаеть ся в Тобі серце на 
саму згадку про те, що там дї- 
еть ся?

Скажи, старий Товаришу!

не почуваєть ся до вини.
рез те, ЩО В дефензиві бито, Іщо нсвдач> "■ старости в 
г. .... ...... тріотичіїому підприємстві здобутя
бояв СЯ ВІН 1 СЛІДЧОГО суди. Що |-р0Ша „а державні „їли мусить опла- 
перед ним зізнавав зі страху, тити уКр се.таннн тюрмою.

“НАШУ ПРАВДУ”Товариші! Все І всюди ста- 
райте ся поширювати свою 
робітничу часопись “Укр. Ро
бітничі Вісти”.

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки і Канади виносить $2.00 на рік.

тепер уже не знає.
*ї ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ ЗЛОЖЕНІ НА 

В стрийських гімназіях знесе- укр. РОБ. Дім в ют килдонан
підчас масового мітінгу 21. серпи*.но науки української мови.

15.00І. Навізівськнй .В Стрию було до розпаду 
Австрії дві польські гімназії: $15.00. М. Змійовський Передплату шліть на адресу:

ю.ооЯвдокія Балай 
головна і філія. В головнім за-1Марія Терас 
веденю наука української мови Анна Сисак 
була надобовязкова, а на філії Нарасака Ткач 
обовязкова у всіх класах і для 
всіх учеників. Інспектор Па-

Ю.оо I WAN PA8IT8CHNYK, 
Theresiengaise 66, 

WIEN XVin , AUSTRIAНАШИМ ТОВАРИШАМ 5.00
5.00
5.00H). Люльчак
5.00A. Чічун 

Ф. Болнар .. 
йонк, що прийшов на місце б. ц конюка 
інспектора Тадея Левицького, і Єзур .... 
ПО просту зніс науку україн- я Ьарицький 
СЬКОЇ МОВИ В обох заведенях. 1 Кравчук .

В СОВІТСЬКІЙ РОСІЇ! шшшж 5.00
5.00-
5.00
5.00
5.00 ПРЕНУИЕРУЙТЕ СОБІ5.00Н. Анлрієшин . 

В. Ііанчук ....
ДЕНУНЦІАЦІЇ. РЕВІЗІЇ І АРЕШТО- т- Кульчицький

Н. Харчина ...
1 В. Шевчук ... 
Т. Трилїнський

Наслідком голошених польською ;]. Ннкоряк ... 
пресою алярмів про якісь приготова- ц. Вашишин ..
ня зі сторЬни Українців до повстаня, ц. Клим .......
посипали ся ріжні доноси, а вслїд за м. Голубович 
тим, як всюди в Галичині, ревізії і а-,я. Дзурик ....

А Кучер .......
І Дня 15. червня прибув військовий ф. Ткачук 

відділ, окодо 100 жовнірів, до Тов- Д. Захарюк ..
І стого з урядником староства Кутнє- М. Задорожний 

ром, який разом з тим військовим від- Я. Баранкевіч . 
ділом перевів цілий ряд ревізій. Шу- В. Теленко ... 
кали за оружем, амуніцією, Чайними 
проклямаціями, кореспонденцією і 
плямами.

І так переведено ревізії у о. Курпя- 
ка в Товстім, у Василя Бадлюка, дир.
“Нар. Дому”, Мих. Ковталюка, агей- 
та “Дністра" і його дврх синів, у Бі- j 
лоуса, Боднара, Смітюха, Заболотних,
Шути, Буця, Горбачевської, вдови по і 
судовому офіціялї, шо мала двох си-. 
нів правників при українському вій- 
ську, які доси не вернули зза Збруча.

Хоч ніде нічого не знайдено, друго
го дня ревізії повторили ся.

І 20.000.000 наших товаришів, робітників і се
лян, в приволжських губерніях навіщених 

страшною посухою взивають ратунку 
перед голодовою смертю.

500
5.00 МОЛОТ5.00 

. 5.00
БАНЯ В ТОВСТІМ, КОЛО 

ЗАЛПЦИК.
3.00

\ 200
2.00.

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ200
2.00 :

2 00' Передплата — $2.00 на рік, 10 цнт. поодиноке число.
2 00'рештованя.

На поміч! Товариші! На поміч! 2.00

“MO LOT”2.00
2.00

HEW ТОВК, N. Y.414 Е. 9th STR.2.001 
2.00 І

ЗАТЯМТЕ СОБІ, ЩО

Ваш $1.00 накормить на оден день 20 дїтий, по 5 цт. на одну дитину денно.

Ваших $'2Л0 накормить на один день 10 сімейств, по 25 цт. на сімейство денно.

Ваших $5.00 накормить на один день 20 сімейств, по 25 цт. на сімейство денно.

Ваших $5.00 накормить на один день 100 дїтий, по 5 цт. на дитину денно.

Обовязком кождого з нас помагати скільки 
лише хто може, доки буде потрібно! Правда, у Ковталюка найдено ду

бельтівку, штуц до польовакя, кіль
ка патронів і пачку шмірглю до чи- 
щеня, який викликав у місцевих 
польських шовіністів неописану ра- і 
дість, бо думали, шо се динаміт до 
висаджу вані мостів і обектів. Зараз 
пішла поголоска по місті, шо у Ков- 
тадюків найдено 3 кріси і 3 бочки 
динаміту.

При ревізії забрано з валізи, яку 
поручник Блютрайх, свояк 

в домі Ковталюка — військові річм, 
як обсерваційну люпу від кавалерії, 
коц і т. д. У Бадлюка найдено скрип
ім з кооперативного курсу у Львові

СПІШІТЬ З ЖЕРТВАМИ! ОРГАНІЗУЙТЕ КОМІТЕТИ ПОМОЧІ ГОЛОДУ

ЮЧИМ В СОВІТСЬКІЙ РОСИ! ЗБИРАЙТЕ ФОНД, ЗБ1ЖЕ, ПОЖИВУ, МЕДИЦИНИ 

I ДРУГІ ИЧИ І ПОСИЛАЙТЕ ДО ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМІТЕТУ НА АДРЕСУ: 1

Famine Relief Committee ter the Drc ^t Stricken in Soviet Russia
r. O. BOX 3691, STA- R, WINNIPEG, MA*.K 4 і іабрано lx до старост** — u про-

- Хоч Кошіюк 
стрйьбн на

доміа . і

'

Жж ЗЕ

ЧИТАЙТЕ! “УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ" ЧИТАЙТЕ!
Повідомляємо наших теперішних передплатників, будучих передплатників І чита
чів, що передплата на “Укр. Щод. Вісти” з днем 1-го серпня, 1921 р. е знижена.

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік
На 6 місяців . .
На 3 місяці...........
До Европи на рік

“Українські Щоденні Вісти" — се одинока робітнича часопись в Злучених Держа
вах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами у- 
країнських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці І Евролі.

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх 
кутках світа.

Кожднй укр. робітник і робітниця повинні читати “Українські Щод. Вісти”.

Шліть передплату на понизшу адресу:

$7 ДО
3.75
2.00

10.00

UKRAINIAN DAILY NEWS
YORK, N. Y.602 BAST llth 8TB.
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